

## 浙江省诚信经营示范单位

专栏主持人:魏东 电话 13858158920

## 湖州嘉南建设有限公司

湖州嘉南建设有限公司是一家集地基与基础、建筑装饰、市政工程等施工为一体的综合性建筑企业。经营范围包括基础设施建设,房屋拆迁,通信工程、市政工程、装饰工程、亮化工程、公路工程、钢结构工程、古建筑工程、土石方工程、消防设施工程、园林绿化工程、建筑防水防腐工程、地基与基础工程的设计、施工等。公司施工力量雄厚,技术装备精良,综合调配能力强,有一支高素质的职工队伍。

## 台州市百人团清洁服务有限公司

台州市百人团清洁服务有限公司是目前台州市玉环市卫生部门唯一一家拥有资质备案登记的单位。经营范围主要包括生活清洗、消毒服务,室内环境治理、空气污染监测服务,环境保护专用设备销售等。秉承诚信、亮丽、高效、务实的发展原则,采用专业的清洁设备,拥有专业的服务团队,不断完善和改进服务,热情高效地为广大公司和个人家庭提供优质的服务。

## 杭州洲源环保设备有限公司

杭州洲源环保设备有限公司经营范围包括:销售环保设备、净水设备、水泵及配件、消防设备、供水设备、电子产品、压滤机、成套加药装置等。公司拥有行业先进的生产设备,完善的库存管理制度。凭借优良的产品,完善的服务,先进的管理理念,得到了社会各界人士的一致好评。本公司服务周到,所销售产品性能稳定、使用方便、畅销国内。

## 浙江金海鸥电器有限公司

浙江金海鸥电器有限公司专业专注生产洗衣机,是韩国大宇集团在中国的生产基地之一。产品系列包括全自动波轮洗衣机 30 款 60 多个型号以及双缸洗衣机 20 款 40 多个型号。各类中、高端机型满足了不同用户的需求,销售服务网点遍布全国各地,产品远销东欧、南美、西亚、南亚、中东等多个国家和地区。经过不断发展,金海鸥已成为中国外贸信用体系制定示范单位,宁波家电百强企业。

## 浙江卓焯园林工程有限公司

浙江卓焯园林工程有限公司是集设计、施工、养护运营等于一体的景观生态运营商,主要经营范围包括园林绿化工程及维护服务,盆景、花卉租赁等。卓焯园林始终坚持“全力为客户提供优质服务,细节决定成败”企业宗旨,以持之以恒、精益求精的工匠精神为客户提供满意的、舒适的、赏心悦目的绿色景观环境。

## 杭州昆锦智能科技有限公司

杭州昆锦智能科技有限公司主要经营:电子监控、可视对讲、门禁、道闸系统、智能楼宇、电子系统集成、综合布线、工业自控设备、音响灯光系统工程、设计、安装、技术开发、技术服务、成果转让等。公司尊崇“踏实、拼搏、责任”的企业精神,并以诚信、共赢、共享的经营理念,完善的技术,周到的服务,卓越的品质为生存根本,用服务去打动客户。

## 温州荣生建材有限公司

温州荣生建材有限公司是一家长期从事新型建筑节能材料的研究、制造、销售及工程服务为一体的高新技术企业。公司拥有先进的专业生产设备,专业的试验检测手段,荣生节能技术结合我国建筑领域的特性,与有关单位专家进行紧密型技术合作,研制开发出一套性能优异、安全可靠、适用性强、经久耐用的高品质外墙保温体系,建立并完善了胶粉聚苯颗粒、挤塑板、无机保温砂浆等多种外墙保温体系。

## 宁波康元物流有限公司

宁波康元物流有限公司始终致力于打造专业化的卸货配送服务平台,经过四年稳步发展,已拥有高效的运输车队和稳定的服务管理团队。2017年,公司与国家 AAAA 级企业济南永昌物流有限公司携手开发了济南-宁波甩挂运输业务,公路之王斯堪尼亚全程保驾护航,今发明至。公司坚持“鼓足干劲,力争上游”的理念,力争做值得信赖的物流品牌。2020年,公司荣获浙江省物流行业信用 AAA 级单位。

## 浙江雷镛电气有限公司

浙江雷镛电气有限公司是一家集研发、生产、销售于一体的专业化现代企业,专业生产交流电涌保护器(防雷器)、交流电源防雷器、直流电涌保护器(防雷器)、直流电源防雷器、各类信号电涌保护器(信号防雷器)等。严格按照 ISO9001 国际质量管理体系标准进行产品的生产、管理。公司拥有强大研发能力、专业流程管理、严谨的品质控制,完善的服务,各项性能及技术指标,均等同或优于国内外同类产品。

## 衢州市昊扬装饰工程有限公司

衢州市昊扬装饰工程有限公司自成立以来,凭借精湛的专业技术,优良的施工品质,完善周到的售后服务,不断用优质、精美、具有创造力的空间装饰产品为客户提供更大的价值回报,从而使公司不断发展壮大。经营范围包括建筑装修装饰工程,景观工程设计,市政公用工程、钢结构工程,土石方工程,机电设备、环保设备、建筑材料、装饰材料销售;水电安装、维修等。

## 杭州啄木鸟装饰工程有限公司

杭州啄木鸟装饰工程有限公司是一家集室内设计、预算、施工于一体的专业化装饰工程公司。经营范围包括:室内外装饰工程的设计及施工,承接园林绿化工程、景观工程等。企业重管理、讲效率,依托先进的管理经验及成熟的装饰运营管理经验,汇集了一批优秀的设计师团队和精英工程管理人员,同时也拥有了一批经过专业培训和多年实际施工经验的精良施工队伍。

## 浙江开宇施工劳务有限公司

浙江开宇施工劳务有限公司可承接各类施工劳务项目。公司建立了完善的报价体系、民工工资发放保障体系等。自觉做到重合同,守信用,完善安全、质量、进度生产保障体系,制定和完善了一系列规章制度,有力地保证工程建设的顺利进行。同时以科学的管理,精心施工,善用新技术、新工艺,倡导优质低耗,确保精工质量,打造工程与企业的优秀形象。

## 鑫味山韩式自助烤肉

鑫味山韩式自助烤肉隶属于湖州南浔鑫乐餐饮有限公司,是一家专注烤肉+火锅的自动餐饮店。公司长期以来坚持“以客户为中心以效率为核心”,持续完善运营管理体系,提升运营专业化水平,并不断提升竞争力,努力促进浙江专业服务行业向更好方向发展。鑫味山主要经营海鲜,不限量自助烤肉,各类中式菜点以及荤素涮菜、寿司、广式蒸点、炸物小食、糖果蛋糕、酒水饮料等。

## 台州市黄岩区永洁物业有限公司

台州市黄岩区永洁物业有限公司是一家主营物业管理、清洁服务的专业型物业服务公司。为营造安全、和谐、优美、舒服、方便的社区居住环境并提供秩序维护安全保障,永洁物业充分吸纳了先进的物业管理经验,实施管理制度化、工作程序化、服务规范化、质量标准化、培训考核系统化的管理机制,创立了一套全面周到的服务系统,有独特的运营管理模式。

## 浙江中亿建筑装饰工程有限公司

浙江中亿建筑装饰工程有限公司是一家专业从事建筑施工的综合性技术服务公司,拥有一批高素质技术和管理人才,丰富的技术服务经验和良好的管理运行机制。长期以来致力于工业地坪实际应用及装饰功能的平衡与完善,主要经营的项目有地坪、球场、跑道、地板等,产品适用于化工食品、电子医药、汽车制造、机械加工等相关行业,还可应用于大型公共场所等。

## 杭州柏图装饰设计工程有限公司

杭州柏图装饰设计工程有限公司主要从事室内外装饰工程、精装修设计、施工、园林景观工程,软装陈设和高端定制等相关产业。公司实行现代化科学管理体系,已建立起专业化复合型综合人才管理平台。公司施工工程涉及行业有:房产精装别墅、精装楼盘、行政办公大楼、银行金融机构、医院医疗设施、大型商场、酒店宾馆、餐饮娱乐、无障碍设施的施工改造等。

## 杭州汇都建设有限公司

杭州汇都建设有限公司是一家综合性工程承包企业。公司技术力量雄厚,机械设备先进,施工队伍过硬,可承建各类大中型工业与民用建设项目,在建筑、安装工程、装修装饰工程、市政公用工程、桥梁等工程方面积累了丰富的施工经验,历年来,公司承建工程合格率 100%。公司始终奉行“科学管理,精益求精,塑造经典,持续发展”的企业方针,强化管理,诚信服务。

## 浙江海弈鼎贸易有限公司

浙江海弈鼎贸易有限公司经营范围包括家用电器、五金产品、办公设备、电器设备、机械设备销售;电子元器件批发;高速精密齿轮传动装置、新型金属功能材料、高性能密封材料销售;第二类、第一类医疗器械销售等。“客户信赖、首选的品牌供货商”是我们追求的目标,以最合理的价格、最完善的服务,竭力为您提供最优质的产品。

## 浙江义乌萃豪饭店

浙江义乌萃豪饭店是一家主营义乌本地菜的老店,特色菜品有:土鸡煲、鱼头。味道鲜美,营养健康。饭店厨房加工间单独分开,有效保证所有菜品的卫生质量,加之宽敞舒适的就餐环境,充分、高效、快捷的服务,细致考究的菜品,一流的服务和独特的经营风格,自开业以来一直受到消费者的好评。饭店时刻追求消费者满意、追求卓越、追求社会认可。

## 杭州康程环境工程有限公司

杭州康程环境工程公司主营土石方工程,园林绿化工程,市政工程以及城市垃圾清扫、运输、分拣处理等。公司自成立以来严格按照高标准要求完成各项工程。凭借先进的技术,务实的态度,优秀的工程质量和完善的售后服务,在用户和同行中赢得了良好的信誉。未来,康程环境工程将继续致力于共创碧水蓝天,竭诚与政府的环保政策保持一致,精心为社会创造环保精品。

## 浙江圣理建筑工程有限公司

浙江圣理建筑工程有限公司是一家主营园林施工、室内外装饰工程的设计及施工,建筑工程施工的专业型建筑企业。公司重视技术投入和强化质量管理,积极采用新工艺、新技术和新型材料,力求做到高质量、高效益。一贯秉承抓质量、提效率、争创新、守诚信、谋发展的文化理念与您共同携手打造完美工程,力求为所有业主单位提供一流的生活居住品质。

## 浙江杏林堂生物科技有限公司

浙江杏林堂生物科技有限公司拥有一支长期致力于研究天然植物与现代科技结合的高新研发团队。主要生产经营保健品、特殊食品、中医类产品。公司技术力量雄厚,培养和造就了一批具有先进市场运作理念和丰富销售经验的管理人才。杏林堂秉承“绿色、时尚”的理念,以传播健康为己任,发扬团结、务实、低调、勤奋、创新的企业精神,不断开拓健康之路。

## 云彩彩印包装有限公司

云彩彩印包装有限公司是一家专业从事包装设计的现代化印刷企业。提供设计、绘图、制版、印刷、过油、磨光、自动模切、自动粘盒的一条龙服务。我们拥有一流的先进生产设备,拥有四色印刷机多台以及专业的设计、生产人员。自建厂以来一直致力于玩具、农产品等包装,已同诸多玩具企业建立了良好的合作关系,成为他们可信赖的供应商。

## 杭州东铭建筑安装工程

杭州东铭建筑安装工程拥有幕墙二级资质,钢结构三级资质,具有丰富的管理和施工经验。曾参与海南国际会展中心、乌鲁木齐奥林匹克体育中心、杭州火车东站、成都西部博览城、宁夏银川贺兰山体育场、黑龙江大庆体育中心、国外迪拜轻轨站房等国内外多类重点工程的建设。所承建的工程多次获得省优、部优及建筑行业最高奖项鲁班奖,深受社会各界广泛好评。

## 绍兴市卓裕物业管理有限公司

绍兴市卓裕物业管理有限公司是一家以物业管理为主业,服务范围涵盖保洁服务、垃圾清运、道路清扫、河道保洁、绿化养护、沟渠管道疏通、墙面保洁、公厕清扫、河面打捞、水草养护及种植、公共设施维护、市政设施养护等的综合型服务公司。我们拥有专业的管理团队以及高素质的工作人员,努力把企业发展契机,竭诚为每一位客户提供卓越服务。

## 杭州华昱工程有限公司

杭州华昱工程有限公司是一家全方位专业装饰工程公司。主要为客户提供写字楼、店铺、酒店、展厅、商场、工业厂房、别墅、网红基地、摄影基地、学校项目、新零售体验中心等工程的设计与施工服务。多年来,华昱工程以效率和品质开拓市场,积累了丰富的装饰装修设计、施工经验,打造出一个优秀的集设计与施工为一体的团队,为业主提供“一次性委托、全方位服务”的一站式服务!

## 杭州华分农副产品有限公司

杭州华分农副产品有限公司是一家以批发和配送水果为主的农副产品公司。拥有大型营业场所及仓储、冷库设备。自成立以来始终致力于为客户提供最好的产品、健全的售后服务。我们拥有专业的销售和技术团队,发挥先进的技术、管理优势,为客户提供满意的产品和优质的服务。公司与嘉兴市水果市场直接对接,合作的种植基地达 500 余亩,拥有各类国产及进口中高档水果。

## 舟山市久鑫装饰设计工程有限公司

舟山市久鑫装饰设计工程有限公司是一家以建筑装饰装修设计、施工为主,多种经营为辅的综合性装饰工程企业。主营各类工程建设活动、住宅室内装饰装修等。公司拥有多年的室内设计及装饰经验,通过提供优质而专业的设计服务塑造了良好的建筑设计领域品牌形象。秉承为人类提供“绿色健康环保”的高品质生存环境的企业追求,为推动建筑装饰行业的蓬勃发展做出不懈努力。

## 丽水天辰空间设计有限公司

丽水天辰空间设计有限公司是一家集家装、工(公)装为一体的专业化装饰设计公司。业务涉及家装、排屋、别墅及店面、酒店、酒楼、写字楼、办公室、娱乐空间、展示空间、商业空间等。公司立足丽水,布局全国。自成立以来以精致的设计、精湛的施工、精细的管理创造精品工程,成为了客户优选、社会认可的企业。未来,天辰人将继续致力于成为中国装饰行业零投诉企业。

## 杭州明方交通设施工程有限公司

杭州明方交通设施工程有限公司主要承接环氧地坪施工、交通安全设施工程、地下车库交通设施的规划和施工等。公司技术力量雄厚,拥有一批多年专业从事交通安全设施安装施工队伍。自成立以来以坚实的经济技术实力及高品质的服务,在行业中赢得了业主和用户的高度信任和好评,同时也锻炼出了一支作风硬、技术高的施工队伍和素质较高的管理队伍,为企业发展奠定了基础。

## 嘉兴市微创商务服务有限公司

嘉兴市微创商务服务有限公司是一家专业提供管理服务、验厂服务咨询等的商务服务公司。公司拥有一支高素质、高效率的员工团队,汇聚了商务会议、活动策划、拓展培训、培训咨询等各路精英,力求为广大企业客户提供专业、细致的商务服务。公司始终坚持以客户为中心,以客户的需求为导向,帮助企业解决在经营中遇到的各种实际问题,提供全方位服务。

## 台州云胖餐饮企业管理有限公司

台州云胖餐饮企业管理有限公司注册商标“云胖”,是台州地区唯一一家以鸡锁骨、鸡排、烤鸭为主营的餐饮连锁加盟企业。公司施行保姆式加盟,免费提供统一品牌着装、全方位指导及售后服务。目前已拥有近六百家加盟店,形成了覆盖华东、华南各大中小城市的加盟网络。公司秉持“低门槛、低投资、高要求、高回报”的“两低、两高”加盟理念,实现立足浙江,辐射全球。

## 金华众易联科技有限公司

金华众易联科技有限公司是一家专注于行业资源整合机构,拥有领先技术水平的管理服务公司。众易联实行精细化管理方法,组建了一支稳定、优秀的管理队伍。公司提供互联网+城乡环卫一体化的运营、垃圾分类培训指导、咨询、调研、检查、考核、评估等第三方综合服务,致力于城乡环卫一体化运营和环境资源的可持续发展,立志做环境卫生全产业链的区域性综合服务商。

## 浙江宁波乐口乐海鲜酒店

浙江宁波乐口乐海鲜酒店是一家主打东海小海鲜的宁波本土品牌。主要开发宁波老菜、特色小吃、特色海鲜等产品,致力于为顾客提供轻松、健康、美味的餐饮服务。本着“诚信、精细、绿色”的宗旨,坚持严格高效的科学管理,实行制度化、规范化、标准化、流程化的管理模式。特色菜有石锅蒜茸鱼、土豆石奶更、红烧雷达网带鱼、老北京酥肉、香芋煲等,在发展的二十多年中,积累了良好的口碑。

## 杭州顺君速迁搬家服务有限公司

杭州顺君速迁搬家服务有限公司是一家主营搬家、大型机器设备搬运的专业性搬家公司,为顾客提供快捷、高效、省心的搬迁服务。公司靠质优树信誉,靠价廉占市场,靠服务塑形象,靠管理创效益;我们不断提升自我品质与效率,充分理解客户的需求、抱怨,勇于为客户承担责任,为客户亲力亲为服务,为社会大胆勇于创新,致力于做杭城搬家运输营销行业的领跑者。

## 温州诚瀚环境保洁有限公司

温州诚瀚环境保洁有限公司是一家从事保洁服务、水利工程施工、河道清淤与保洁、道路保洁、环境卫生保洁、建筑垃圾清理等服务的专业化公司。公司自成立以来秉承着“诚信、明德、亲民、至善”的经营理念,以实力和信誉承揽多个环卫保洁服务项目,以优质的服务取信市场,在环卫保洁领域不断拓展,业务范围已遍及浙江省内,并受到了社会各界的认可。

## 苍南县荣归殡仪服务有限公司

苍南县荣归殡仪服务有限公司经营范围包括殡葬服务、殡仪礼仪咨询,殡葬服饰、用品销售,汽车租赁等。公司以“诚信为本、圆满服务”为宗旨,24 小时全天候、全流程一站式服务。严格执行国家定价标准,遵守“低收费、重合同、讲信誉”的服务承诺。采用合同协议方式,明确服务项目和费用金额。

## 绍兴马森物业管理有限公司

绍兴马森物业管理有限公司是 AAA 级信用企业。公司倡导更专业、个性、细致的专项服务,提供个性化、物业资产管理服务等。先后荣获了 AAA 级重合同守信用企业;ISO9001/9002 国际质量管理体系认证;ISO14001 环境管理体系认证;OHSAS 18001/GB/T28001 职业健康安全管理体系认证。运用科学、合理、先进的技术理念为客户提供优质的服务,严谨和高效地开展日常管理,优化企业服务品质。

## 金华思宏职业技能培训学校有限公司

金华思宏职业技能培训部成立于 2003 年,2020 年转企变更为金华思宏职业技能培训学校有限公司,是一家综合性职业技能培训公司,主要致力于农村劳动力技能素质提升培训工作。现有较强的培训师队伍和齐全的教学设备,完善的培训管理制度,良好的教学场所,教学设施和实践实训基地。教学方法采用电化教学,实现了局域网网络化教学管理,为教学提供了根本的保证。

## 杭州久伴教育科技有限公司

杭州久伴教育科技有限公司是一家专业致力于青少年英语培训机构,旗下品牌——久伴英语通过授权引进国际真人原版动画课程 Wow! English 和美国双语学习教材 Compass,采用 1v2 同伴式课堂、“固定外教、同伴、课表”三固定课堂模式,打造出具有久伴特色的“母语式学习路线”,为 3-18 岁的青少年提供在线欧美外教课和一站式家庭英语学习规划。久伴英语自成立以来收获上万名家长一致好评,并荣获“2020 品牌浙江·行业杰出企业”等殊荣。